



Российский исламский университет ЦДУМ России участвует в социальном проекте «Помощь старикам и детям». 26 сентября он гостеприимно принял в своих стенах 30 пенсионеров из Архангельского района РБ, что было приурочено к Дню пожилых людей. Для гостей была организована экскурсия по университету, им рассказали об особенностях Ислама, акцентируя внимание на тех сурах, где речь идет о заботе и любви к людям преклонного возраста. Пенсионерам вручили небольшие подарки – мусульманские головные уборы тубетейки и молитвенники. Состоялся праздничный ужин. В конце мероприятия для гостей был организован небольшой концерт.